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Prasa Krajowa z dnia 01/10

W ŻADNEJ innej branży na świecie nie ma tylu fuzji i przejęć co w farmacji i ochronie zdrowia. Wg najnowszego raportu PwC w I półroczu tego roku doszło na tym rynku do 995 transakcji o wartości ponad 140 mld $. Pozwala to przypuszczać, że w całym 2007r zostanie pobity ubiegłoroczny rekord ponad 2 tys. transakcji o gigantycznej wartości 209 mld $. W ocenie analityków PwC branżę opanowały międzynarodowe europejskie i amerykańskie koncerny, które przejmują firmy z najszybciej rozwijających się rynków: amerykańskiego i azjatyckiego. Analiza. DK-W3(fel);    

BIOTON – do końca października spółka chce zamknąć transakcję kupna 2 włoskich firm produkujących leki infekcyjne: Pharmatex Italia oraz Fisiopharma. Sprzedawca, spółka Amestor International LLC (USA), zainkasuje za nie 14 mln €, z czego część w gotówce (jedna trzecia należności), a resztę w akcjach Biotonu z zastrzeżeniem, że będą one wyłączone z prawa poboru. PB6(not);  

HTL-STREFA – zarząd zamierza wkrótce sfinalizować transakcje przejęcia zagranicznego konkurenta. “Obecnie niemal wszystkie warunki transakcji zostały ustalone i trwają prace nad ostatecznym tekstem kontraktu” – głosi komunikat. PB11(not); 

W ŻYCIE weszła nowelizacja ustawy o świadczeniach zdrowotnych, która pozwala ubiegać się o refundację leków sprowadzanych do Polski w ramach importu równoległego. Zdaniem specjalistów (m.in. Tomasza Dzitko, prezesa Delfarmy), nowy przepis przyspieszy rozwój sektora hurtowego. Analiza rynkowa. GP9(art); 

ROZPOCZĘŁA się ewakuacja szpitali, w których lekarze odeszli z pracy. I tak: praca na ośmiu oddziałach w szpitalu w Częstochowie została zawieszona na miesiąc, w Radomiu decyzje mają zapaść dopiero dziś, bo nie wiadomo, ilu lekarzy zdecyduje się przyjść do pracy, a w Suwałkach lekarze przystali na propozycje dyrekcji (800 zł podwyżki). Minister Z.Religa oskarża lekarzy o pazerność i ogłosił, że medycy z Radomia chcieli 16 tys. zł pensji. Lekarze zaprzeczają, twierdząc, że to kłamstwo i manipulacja. GW8(blok);TR3(blok);DK1,8(blok);ZW4(art);RZP-A6(art);  

PRAWIE 90 mld zł w ciągu 5 lat będzie kosztowało budżet państwa stopniowe podwyższanie składki zdrowotnej. Rząd planuje, że od 2009r będzie ona rosła stopniowo o 1%, by w 2012r osiągnąć poziom 13%. Składka ma być w całości odliczana od podatku. GP17(art);  

PONADTO O...

MAGELLAN, największa firma w branży zajmującej się finansowaniem i restrukturyzacja zadłużenia szpitali, już dzisiaj zadebiutuje na GPW. Prognozy i analizy. PKT9(art); PB14-15(blok); *O SOBOTNIM Marszu Różowej Wstążki. DKWarszawaIV(art); RZP-A17(art);  ZW11(art); TR6(art); *PORADY dotyczące korzystania z pogotowia ratunkowego, szpitalnych oddziałów ratunkowych i całodobowej opieki. TR8(fel); *O WCHODZĄCYM w życie “podatku Religi”. DK-W1(not); RZP-B1(not); ZW2,-Kierowca”1(not); *O GŁODÓWCE lekarzy ze szpitala psychiatrycznego przy ul. Nowowiejskiej w Warszawie. DKWarszawaIII(art); RZP-A15(not); ZW10(art); *NIEKTÓRE policealne szkoły oferują naukę w zawodach medycznych, które tak naprawdę nie istnieją (np. pomoc farmaceutyczna). ZW1,3(art); *DO 14.10.br na terenie Mazowsza będzie prowadzona akcja szczepienia lisów przeciwko wściekliźnie. ZW9(not); *O PRZEPISACH dotyczących wydatków na reklamę produktu leczniczego. RZP-”Dobra firma”12(fel); *ROZPOCZĄŁ SIĘ pierwszy etap budowy nowego gmachu szpitala przy Inflanckiej w Warszawie. Znajdą się w nim: gabinety diagnostyczne, sale porodowe i nowoczesny oddział dla wcześniaków. RZP-A17(art); *SYGNALIZACJA przepisów wchodzących w życie. GP24(not); RZP-C2(not); DK-”Prawo”I(not); *TERMINY emisji i WZA, m.in. Magellan, EMC Instytut Medyczny. PKT4(not); RZP-B7,8(not); *O DOSTĘPNYCH badaniach bezpłatnych – badania odporności dzieci w Warszawie. RZP-A16(art);  

Prasa Zagraniczna z dnia 29/09
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